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 2010-2011学年度初二第二学期期中数学试题
（考试时间：100分钟   卷面总分：100分）

一、精心选一选： (本大题共10小题，每小题2分，共20分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、不等式[image: image1.wmf]26
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的解集为（　　）
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2、下列各式中，是分式的是                                              
[image: image6.wmf]（   ）
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3、下列函数中，是反比例函数的为                                          （   ）
A． [image: image11.wmf]1
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4、把分式
[image: image15.wmf]3
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中的
[image: image16.wmf]x

和
[image: image17.wmf]y

都扩大2倍，分式的值       （      ）

A．不变            B．扩大2倍           C．缩小2倍         D．扩大4倍
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5、在同一坐标系中，函数
[image: image18.wmf]x
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（k≠0）的图像大致是    （   ）
A.             B.               C.                  D.
[image: image96.wmf]x

6、把不等式组
[image: image20.wmf]211
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的解集表示在数轴上，下列选项正确的是（    ） 

A．             B．                 C．                 D．
7、已知某反比例函数的图像经过点（
[image: image21.wmf]a

，
[image: image22.wmf]b

），则它的图像一定也经过           （   ）
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8、已知三角形的两边长分别为4cm和9cm，则下列长度的四条线段中能作为第三边的是（    ） 

A．13cm

B．6cm

C．5cm

D．4cm

9、在同一平面直角坐标系内，如果直线
[image: image29.wmf]x
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的关系一定是                                     （   ）
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[image: image40.wmf]2
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10、甲、乙两人从两地同时出发,若相向而行,则a小时相遇；若同向而行,则b小时甲追上乙,那么甲的速度是乙的速度的                                       （   ）
A.
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b

a

+

倍          B. 
[image: image42.wmf]b

a

b

+

倍         C.
[image: image43.wmf]a

b

a

b

-

+

倍            D. 
[image: image44.wmf]a

b

a

b

+

-

倍

二、细心填一填：（本大题共8小题，每小题3分，共24分） 

11、不等式
[image: image45.wmf]32
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12、函数
[image: image46.wmf]2
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中，自变量
[image: image47.wmf]x

的取值范围是            .

13、化简：
[image: image48.wmf]22
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image49.wmf]=
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14、已知反比例函数
[image: image50.wmf]k
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的图象经过点
[image: image51.wmf](23)
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，则此函数的关系式是              
15、当
[image: image52.wmf]_____

x

=

时，
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与
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的值互为倒数.
16、．关于
[image: image55.wmf]x

的反比例函数
[image: image56.wmf]5
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[image: image57.wmf]k

为常数）的图像在第一、三象限，则
[image: image58.wmf]k

的值为    .

[image: image97.wmf]y

17、在函数
[image: image59.wmf]x
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的大小为    　　          .（用<号连接）

18、右图是一次函数
[image: image67.wmf]b
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观察图象，写出
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的取值范围：               .

三、解答题（本题共有8大题，56分）
19、计算:(每小题5分)
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20、（本题6分）解方程.                  21、（本题6分）解不等式组，并把解集在数轴上表示出来．
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22、（本题6分）先化简
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选取一个合适的值，再求此时原式的值. 

23、（本题6分）已知点A（0，-6），B（-3，0），C（m，2）三点在同一直线上，试求出图象经过C点的反比例函数的解析式并画出其图象．（要求标出必要的点，不写画法）．

[image: image99.png]



24、（本题6分）先阅读理解下面的例题，再按要求解答：

例题：解一元二次不等式
[image: image79.wmf]2
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由有理数的乘法法则“两数相乘，同号得正”，有
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解不等式（1）得
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；解不等式（2）得
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即一元二次不等式的解集为
[image: image86.wmf]3
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问题：求分式不等式
[image: image88.wmf]51
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25、（本题8分）海峡两岸实现“三通”后，某水果销售公司从台湾采购苹果的成本大幅下降．请你根据两位经理的对话，计算出该公司在实现“三通”后到台湾采购苹果的成本价格．

[image: image100.png]



26、（本题8分）如图，D为反比例函数
[image: image89.wmf])
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的图象上一点，过D作DE⊥x轴于点E, DC⊥y轴于点C,一次函数
[image: image90.wmf]2
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的图象经过C点,与x轴相交于A点，四边形DCAE的面积为4，求k的值.


(友情提醒：考题到此结束了，祝你考取好的成绩！加油吧！)[image: image91.wmf]\
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第18题图
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“三通”前买台湾苹果的成本价格是“三通”后的2倍





同样用10万元采购台湾苹果，今年却比“三通”前多购买了2万公斤





（第26题）
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